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I. Descripción. 
 

Aplicación Cattle.Feed es un sistema que consiste en generar todos los procesos de alimentación 

de ganado. Producción de alimento, Reparto de alimento y la Creación de fórmulas de alimento. 

 

II. Localización. 
 

En la pantalla principal de la aplicación Cattle.Feed encontraremos los siguientes menús. 
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1. Formulas. 

En el módulo de fórmulas se escribe el total de ingredientes y el porcentaje de este, que llevara 

cada una de las raciones a repartir. En esta pantalla podemos agregar una formula con el botón 

agregar formula. 

Paso 1. Agregamos cada uno de los ingredientes que llevara la formula, posteriormente las 

formulas capturadas se podrán modificar.   

 
Paso 2. Para modificar una formula será necesario seleccionar la formula y presionar el botón 

Editar. 
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2. Producción. 
 

La producción de alimento es el modulo donde utilizaremos las formulas creadas en el módulo 

de Fórmulas para crear el alimento. 

Al iniciar en el menú producción nos aparecerá esta pantalla. 

Selecciono la ración que se quiere producir. 
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1.1 Programar Batch. 

 

Para iniciar una producción de alimento. Damos en el botón siguiente. 

Seleccionamos Programar Batch. 

 

Al seleccionar programar batch tenemos 2 opciones Producir y Generar Orden de Producción. 
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1.1.1.  Producir. 

Paso 1.  Al seleccionar producir. 

Kilos por batch: Llenamos los kilos de batch que necesitamos generar. 

Ración: Identificación de ración. 

Almacén: El almacén que se va a guardar la producción. 

Cantidad Batch: la dejamos como lo arroja el sistema. 
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Paso 2.  Le damos en el botón verde (Siguiente). Al enviar producir. 

En esta pantalla sincronizaremos con el indicador para ir llenando los insumos de la mezcla.  

Una vez generado la mezcla de insumos le daremos en siguiente. 

 

 

Paso 3. Al terminar le damos en siguiente. 

Nos brindara la siguiente validación. 
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1.1.2. Generar Orden de Producción. 

Paso 1.  Al seleccionar producir. 

Kilos por batch: Llenamos los kilos de batch que necesitamos generar. 

Ración: Identificación de ración. 

Almacén: El almacén que se va a guardar la producción. 

Cantidad Batch: la dejamos como lo arroja el sistema. 

 

Paso 2. Al generar una orden de producción. 
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Paso 3. Al dar imprimir. Nos genera una orden de producción impresa. 
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1.2.  Programar Camión. 

 

Para iniciar una producción de alimento. Damos en el botón siguiente. 

Seleccionamos Programar Camión. 

 

Al seleccionar programar Camión tenemos 2 opciones Cargar Camión y Mezclar en Camión. 
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1.2.1. Cargar Camión. 

Paso 1. Al seleccionar Cargar Camión, seleccionamos los corrales, almacén y camión a cargar. 

Corral: número de corral. 

Descripción: nombre de corral. 

Servida: número de servida. 

Kilos Servida: cantidad de kilos por servida. 

Almacén de origen: almacén de donde se sacará el alimento. 

Agregar corral: En esta parte podemos agregar corral que no esté en la tabla. 

Camión: elegimos el camión a donde se cargará el alimento. 
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Nota: Al agregar corral nos mostrara la pantalla con la siguiente información. 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          Manual de Usuario  

                                                                Cattle.Feed – Planta de Alimentos 

                                                                                             Diciembre 2018 

 

Página 14 de 26 

 

Paso 2. Al finalizar de llenar la información nos mostrara en color verde los corrales 

seleccionados con el total de kilos. 

 

Paso 3. Le damos programar en el botón verde nos mostrara la siguiente validación para 

cerrar la orden de reparto. 
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Paso 4. Para finalizar el sistema nos permite imprimir la orden de reparto. 

 

 

 

Paso 5. Nos trasladamos a reparto. 

 

 

  



                                                          Manual de Usuario  

                                                                Cattle.Feed – Planta de Alimentos 

                                                                                             Diciembre 2018 

 

Página 16 de 26 

 

1.2.2. Mezclar en camión. 

Paso 1. Al seleccionar Cargar Camión, seleccionamos los corrales, almacén y camión a cargar. 

Corral: número de corral. 

Descripción: nombre de corral. 

Servida: número de servida. 

Kilos Servida: cantidad de kilos por servida. 

Almacén de origen: almacén de donde se sacará el alimento. 

Agregar corral: En esta parte podemos agregar corral que no esté en la tabla. 

Camión: elegimos el camión a donde se cargará el alimento. 
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Nota: Al agregar corral nos mostrara la pantalla con la siguiente información. 
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Paso 2. Al finalizar de llenar la información nos mostrara en color verde los corrales 

seleccionados con el total de kilos. 

 

Paso 3. Le damos programar en el botón verde nos mostrara la siguiente validación para 

cerrar la orden de reparto. 
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Paso 4. Para finalizar el sistema nos permite imprimir la orden de reparto. 

 

 

 

Paso 5. Nos trasladamos a reparto. 
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3. Reparto. 
 

3.1. Proceso de reparto. 

En este módulo tomaremos las ordenes de reparto generadas en el módulo de producción. 
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Al iniciar la pantalla nos mostrara lo siguiente. 

Paso 1. Seleccionamos la orden de reparto y le damos en siguiente. 
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Paso 2.  Al seleccionar siguiente. (esta pantalla nos la mostrara cuando estamos cargando 

camión) 

Kilos por batch: Llenamos los kilos de batch que necesitamos generar. 

Ración: Identificación de ración.                   Almacén: El almacén que se va a guardar la producción. 

Cantidad Batch: la dejamos como lo arroja el sistema. 

Nota:  Cargar en Camión esta pantalla, la tablet tiene que estar conectado al indicador y 

conexión de red. 

 

Al finalizar presionamos el botón verde. Nos mostrara la siguiente pantalla para realizar la mezcla 

de alimento. 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          Manual de Usuario  

                                                                Cattle.Feed – Planta de Alimentos 

                                                                                             Diciembre 2018 

 

Página 23 de 26 

 

Paso 2. Al seleccionar siguiente (Esta pantalla nos la mostrara cuando estamos mezclando 

en camión) 

Kilos por batch: Llenamos los kilos de batch que necesitamos generar. 

Ración: Identificación de ración.                   Almacén: El almacén que se va a guardar la producción. 

Cantidad Batch: la dejamos como lo arroja el sistema. 

Nota:  Mezclar en Camión esta pantalla, la Tablet tiene que estar conectado al indicador y 

conexión de red. 

 

Al finalizar presionamos el botón verde. Nos mostrara la siguiente pantalla para realizar la mezcla 

de alimento en camión. 

 

Nota: esta pantalla es distinta por que la mezcla de alimento la estamos haciendo directamente en el 

camión. 
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Paso 3. Al dar siguiente. 

Iniciaremos el reparto en corrales. En esta pantalla revisaremos: 

Ración: Identificación de la ración.          Servida: Numero de Servida de por corral. 

Corral: Numero de corral.                        Sugerido: kilos de alimento sugerido. 

Real: kilos que en realidad se sirven.       Botón siguiente: nos mueve de renglón entre el listado 

Fin de reparto: Al finalizar el reparto de corrales.              de corrales. 

 

 

Nota: Esta Pantalla no necesita Conexión de Red para funcionar, sin embargo, al finalizar 

el proceso es necesario sincronizar la tableta con el servidor para enviar la información de 

reparto. 
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Paso 4. Al dar fin de reparto nos mostrara las siguientes validaciones. 
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3.2. Sincronizar información de reparto. 

Para sincronizar la información de reparto de raciones es necesario tener conexión de red (WIFI) 

Paso 1. Entramos de nuevo en la pantalla de reparto. 

 

Paso 2. En esta pantalla sincronizamos la información en el botón sincronizar orden. 

 

 


